

ТДСК продолжает наживаться на нацпроектах

Дочка «Томской домостроительной компании» – ЗАО «СУ ТДСК» – в ноябре 2020 года сдала в эксплуатацию детский сад на 145 мест в селе Мельниково. Местная администрация приняла здание. Через несколько месяцев там прорвало трубы.

«По причине использования субподрядчиком при строительстве некачественных сантехнических изделий в марте 2021 года произошел порыв системы пожарного водоснабжения. В результате водой оказалось залито более половины стен здания, электрические щиты, повреждены межкомнатные двери, осветительные приборы. Для устранения последствий потребовался дорогостоящий косметический ремонт практически всех помещений здания, аудит и проверка системы энергоснабжения и видеонаблюдения, замена коврового покрытия», – заключила Прокуратура Шегарского района.

Она требует от администрации «устранения нарушений бюджетного законодательства». При чём здесь это? А при том, что ЗАО «СУ ТДСК» строило детский сад по национальному проекту «Демография», то есть за государственные деньги. Одна из целей нацпроекта – содействие занятости женщин за счёт создания условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет.

С администрацией всё понятно. Но что же ждёт застройщика – того, кто, сэкономив на трубах, наварился (и наварился, надо полагать, нехило)? Штраф 30 тысяч рублей! Да-да, можете уже смеяться. Прокурор возбудил в отношении ответственного должностного лица ЗАО «СУ ТДСК» дело об административном правонарушении по части 7 статьи 7.32 КоАП – неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на выполнение работ для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства.

Ладно, справедливости ради отметим, что восстановило детский сад именно ЗАО «СУ ТДСК». Но ведь прорыв мог случиться гораздо позже. Тогда бы вряд ли стали искать виноватых – ничто не вечно, всё течёт... Да и вообще: почему компания, поимевшая с некачественных труб, отделалась так легко? Перед нами явная коррупционная схема. Прокуратура не может этого не понимать. Единственный ответ: Шпелтер отмазал. Александр Карлович Шпелтер – генеральный директор «Томской домостроительной», а по совместительству депутат Законодательной думы Томской области. Ему договориться с Прокуратурой Шегарского района – раз плюнуть.

ТДСК привыкла к безнаказанности. Например, 21 апреля в искусственном озере чуть было не утонул мальчик. Если бы не прохожий, он бы точно не выплыл. Случилось это в Томске, неподалёку от пересечения улиц Дизайнеров и Юрия Ковалева. Вот [видео](#), снятое жительницей Зеленых Горок Яной Костроминой, со своего балкона.

«Огромная лужа находится на участке технической дороги, которую проложило СУ ТДСК для строительства домов в микрорайоне. Вода появилась на месте, где лежали бетонные плиты, их демонтировали, и грунт размыло. Мы разбираемся в ситуации и примем меры по ликвидации лужи на этом участке в ближайшее время», – поведаль заммэра по городскому хозяйству Вячеслав Черноус.

Опять ЗАО «СУ ТДСК»! Можно подумать, что в семье не без урода. Однако нет – другие дочки тоже отличаются алчностью и безалаберностью. Как, впрочем, и их папаша.



Тот самый детский сад

Справка

Томская домостроительная компания (ИНН 7014036553, ОГРН 1027000761040) – советская и российская строительная организация сибирского региона, является крупнейшим застройщиком в Томске и Томской области. Компания создана в 1963 году, головной офис расположен в Томске.

Холдинг ТДСК состоит из 23 предприятий, обеспечивающих полный цикл проведения профильных работ: от проектирования и производства строительных материалов до обеспечения телекоммуникациями и жилищно-коммунального обслуживания сданных объектов.

ЗАО «СУ ТДСК» (ИНН 7017026874, ОГРН 1027000854946) зарегистрировано 10 января 2001 года в Томске. Размер уставного капитала: 200 000,00 рублей.

Руководителем организации является Александр Дмитриевич Поморцев (ИНН 701717843284). Есть 8 учредителей. Основное направление деятельности – строительство жилых и нежилых зданий. На 1 января 2021 года в ЗАО «СУ ТДСК» числится 865 сотрудников.

За 2019 год доход организации составил: 4 536 472 000,00 рублей, расход 4 501 901 000,00 рублей.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 25164
13.05.2021, 14:28 📄 1098

URL: <https://babr24.com/?ADE=213792> Bytes: 4359 / 4143 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)